漳州片仔癀药业股份有限公司办公计算机 供应商比选公告

一、比选条件:

我司为了提高办公计算机采购效率,及时做好各部门、车间生产与办公保障,漳州片仔癀药业股份有限公司做为比选单位,拟以公平、公正、公开、透明的原则,择优选择办公计算机的供应商。

- 二、比选项目概况:
- 2.1 项目名称: 漳州片仔癀药业股份有限公司办公计算机采购项目
- 2.2 项目规模和内容: 漳州片仔癀药业股份有限公司年度内 部使用的办公计算机
- 2.3 项目地址: 漳州市芗城区上街1号
- 2.4 项目周期: 2021 年 01 月 01 日- 2021 年 12 月 31 日 三、参选单位资格要求和审查办法:
- 3.1 供应商在漳州市内注册并具有独立法人资格的合法电子 设备供应商,具有有效的营业执照,具有采购货物生产制造 或销售的经营范围,具有售后服务相关方面的能力,代理品 牌入围 4PS 联络中心国际标准体系(提供截图证明),代理 品牌在漳州市有售后服务点(提供厂家服务授权证书),具 有履行合同所需具备的资格与品牌经销商授权证明,供应商 有固定的实体店或经营场所。
- 3.2 本项目采用资格后审方式对参选单位进行审查,不接受 联合体供应商。

四、比选文件的获取:

4.1 凡有意参选者,请于 2020 年 12 月 23 日上午 08:00 至 12:00 时,下午 14:30 时至 17:30 时(北京时间)(领取比选文件时,比选单位须提供营业执照复印件、品牌入围 4PS 联络中心国际标准体系截图证明、代理品牌在漳州市有售后服务点(提供厂家服务授权证书),品牌经销商授权证明、授权委托书原件加盖公章(如无委托无需提供此项),参选者以上资料未全部提供,视为放弃参选资格),在漳州片仔癀药业股份有限公司工程设备部领取比选文件,比选人只提供书面比选资料,逾期不候。

五、比选办法:

5.1 本项目比选采用的比选办法: 经评审最低价中选。 六、比选保证金提交:

6.1人民币叁仟元整。提交比选保证金必须在北京时间 2020 年 12 月 28 日 17 时 30 分前(指款项到达指定账户时间)由 参与的比选单位以银行转帐、电汇方式汇到我司指定账户, 用途备注"办公计算机比选保证金"。我司确定中选单位后, 将及时通知未中选单位,并无息退回比选保证金;

开户单位:漳州片仔癀药业股份有限公司

开户行: 兴业银行漳州分行芗城支行营业部

账 号: 161020101100003551

七、参选文件的递交:

7.1 参选文	件提交的截止时间	(比选截止时间):	2020年12
月 30	日上午 09 时 30 分		
7.2 地点:	I	_程设备部	

八、发布公告的媒介: 本次比选公告在漳州片仔癀药业股份有限公司官网公布。

九、联系方式:

比选单位: 漳州片仔癀药业股份有限公司工程设备部

地址: 漳州市上街1号

联系人: 张工_____ 联系电话: 0596-2302058